

四川美丰

SiChuan MeiFeng NEWS

四川美丰化工股份有限公司 主办



尽善尽美 丰已达人



2023年05月25日

龙勇调研高分子材料产业园项目

本报讯(通讯员 蒋涛 唐正麟)5月18日,西南石油局有限公司党委委员、总会计师龙勇到高分子材料产业园,开展“一体化统筹、全产业链优化”主题调研。董事长、党委书记、总裁王勇汇报高分子材料产业园项目建设情况,公司领导李全平、刘心强、王明超陪同调研。

主题调研中,龙勇深入车间一线,看望慰问项目建设者,详细了解装置产能、生产工艺、质量技术和市场运营等情况,对高分子材料公司“高起点规划、高标准建设、高技术支撑、高效率运作”

经营理念,推动产业提档升级,助力构建“两极三基六协同”发展格局给予肯定,要求干部职工努力加压奋进,聚焦短板弱项,细化责任措施,推动项目早日达标达产达效,为四川美丰高质量发展做出应有贡献。

另悉,17日,龙勇到双瑞公司阆中生产厂区检查指导,了解安全生产、装置运行、人员结构等方面情况,要求深入学习贯彻党的二十大精神,持续在市场、工艺等方面开拓创新,探索高质量发展新模式,以高质量党建助推高质量发展。副总裁曹生伟陪同检查。

http://www.scmeif.com

第315期(总第462期)

德新出内[2020]02号

总编辑:徐宗美

市场诊断开新局 战略领航赢未来

公司举行复合肥产业战略研讨会,听取市场调研报告,研讨市场营销战略路径,董事长、党委书记、总裁王勇出席会议并参与讨论

本报讯(通讯员 曾程)5月9日,公司举行复合肥产业战略研讨会,听取市场调研报告,研讨市场营销战略路径,进一步推动公司复合肥产业高质量发展,绘制复合肥产业发展蓝图。董事长、党委书记、总裁王勇出席会议并参与讨论,公司领导徐宗美、童刚、李全平、刘心强参加会议。

研讨会上,根据前期在管理团队、执行团队、代理商、零售终端等四个方面访谈、调研情况,深圳市百年盛世营销管理咨询有限公司总裁赵一沣做调研诊断报告,汇总

提出营销诊断报告,并结合国内化肥行业发展趋势、竞争格局、优秀化肥企业营销模式和产品结构,分析公司当前面临的机遇与挑战,总结出未来五年重要战略目标和整体布局,需要解决的问题以及推进实施的改革方案,为复合肥市场营销认知突破奠定坚实基础。

今年是公司与百年盛世营销战略合作开启之年,也是公司复合肥产业高质量发展奠基之年。后疫情时代如何拨开行情迷雾,在瞬息万变的市场形势中抓住发展机遇,探索复合肥高质量发展路径,会议进

行一场战略创新头脑风暴,与会人员分组就制约复合肥产业发展的原因、未来产业发展规划、事业板块蓝图以及行业未来发展趋势等议题,进行深入讨论,并汇总研究品牌、产品、销量及传播目标方向。

战略是企业经营管理活动的主线,是企业发展最高纲领和最终目标。为期一天的会议,全体参会人员认真对待每一个战略议题,在场上积极讨论、建言献策,统一思想、明确目标、制定措施,为复合肥产业明确发展战略、指明前进道路。

为扩大行业认知,更好谋划和推进工作,5月11日,公司第24期机关大讲堂开讲,邀请赵一沣以《农资行业的下一个机会》为题。

站在未来的远度看今天,站在产业的高度看行业,站在市场的深度看农资,从产品思维、服务思维、行业思维、产业思维、平台思维、品牌思维等多个维度,结合个人工作经历,以自身长期职业历练、理论探索和独特视角,系统全面、内涵丰富、条理清晰、深入浅出,分析并阐述农业大大未来、农资大未来、肥料大

未来。本次授课现场与视频同步,董事长、党委书记、总裁王勇现场聆听讲座,公司领导徐宗美、童刚、王明超参加会议。

今年3月,复合肥一体化与深圳市百年盛世达成企业营销管理咨询项目合作,双方携手分为东西两条线,深入9个省市区的28个地市州开展市场调研,走访经销商、零售商网点80余个,挖掘市场消费者潜在需求,分析和预测未来农资市场发展趋势,为营销管理咨询项目方案策划、落地提供支撑。

亮相中国国际新型肥料展览会
重点推介新型差异化肥料

本报讯(通讯员 林鹏)5月23日至25日,第十三届中国国际新型肥料展览会在国家会展中心(上海)举办,四川美丰植物营养公司亮相展会。董事长、党委书记、总裁王勇,党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美,总工程师刘心强现场观展。

国内外600余家肥料企业参加本届展会,植物营养公司通过视频、展板、展品、宣传资料等形式,详细介绍企业技术研发、生产规模、产品体系等方面情况,重点推介以健康养分、健康土壤、健康作物3H作物养分解决方案为核心的新型差异化系列肥料,展示企业科技新形象,以技术产品开拓国内外市场,寻求合作伙伴,吸引国内外客商前来交流洽谈。

王勇参加锂电科技学院入住仪式并致辞
校地企合作共育优秀人才

本报讯5月20日,全国首家锂电产业学院——四川职业技术学院锂电科技学院举行首批师生入住仪式,遂宁市委常委,射洪市委书记、四川射洪经开区工委书记谭晓政宣布首批师生正式入住,遂宁市副市长张智勇致辞,射洪市委副书记、市长王能主持仪式。董事长、党委书记、总裁王勇参加仪式并致辞,党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美参加仪式。

一手抓产业,一手抓教育,人产城共兴。王勇在致辞中表示,新落成的锂电科技学院是一所教学水平高、专业实力强的高等职业院校,期望与学校建立广泛合作关系,共同探索联合招生、专项培养、定向就业等伙伴式人才培养的崭新模式,努力将锂电科技学院办成“学生成长、家长称赞、社会认同”的高质量高等院校,为企业、地方高质量发展培养更多素质高、能力强、技术硬的优秀人才。

据悉,锂电科技学院占地330亩,总建筑面积19.8万平方米,坐落于四川射洪经开区。学院开设有新能源材料应用技术、分析检验技术、环境监测技术三个专业,其中环境监测技术专业入选教育部第一批“1+X”证书制度试点专业。

公司党委听取研究青年工作
进一步带动青工成长成才

本报讯(通讯员 钟凌风)5月10日,公司党委召开扩大会,专题听取并研究共青团和青年工作。董事长、党委书记、总裁王勇出席会议并讲话,班子成员分别就共青团工作提出希望和要求。

青年兴则公司兴、青年强则公司强。王勇指出,青年是公司高质量可持续发展的关键力量,公司党委高度重视共青团和青年工作,要求进一步加强党建带团建,出台实施意见,提供必要资源,关心团干发展,促进青年成长;结合公司发展和青年需求,富有成效地抓好青年工作,进一步带动青年员工成长成才,为公司高质量发展提供人才智力支撑。

会上,公司团委从组织和青年基本情况、开展的主要工作、存在的问题与原因、工作及建议四个方面进行汇报。

党群工作部、党政办公室、人力资源部、财务部、工会负责人参加会议。

中国三农发布聚焦美丰

本报讯(通讯员 曾程)5月10日,中国三农发布系列农业强国直播访谈纪录片《国肥行动》于第七个中国品牌日特别呈现。四川美丰品牌形象呈现在首集《国企担当》,展现公司保障粮食供给、端牢中国饭碗、守护大国粮仓的责任担当。

在该期节目中,《国肥行动》栏目组走进公司德阳、绵阳生产基地,并就引导科学施肥,用肥话题,采访复合肥产业一体化负责人伍江涛。采访中,伍江涛表示,公司一直致力于终端用户提供高效农化服务,指导科学生产、施肥。近年来,在四川、贵州、重庆建设五所科技小院,科研人员、农化服务专员深入田间地头,为农户提供完整施肥方案,助农增产增收。

据悉,中国三农发布是中央农办、农业农村部新闻宣传官方平台。本次《国肥行动》以“化肥强农、农业强国”为主题,走进各地龙头企业,用镜头记录企业研发、生产、流通、土壤保护和改良等环节高质量发展之道。

上榜中国品牌价值评价榜单

本报讯(记者 吴家勋)近日,新华社、浙江省人民政府、中国品牌建设促进会等单位在浙江发布2023中国品牌价值评价信息,公司入围能源化工板块榜单,以品牌强度870分位列榜单第65位,充分彰显企业实力和品牌影响力。

中国品牌价值评价是中国品牌建设促进会联合权威单位共同举办的公益性活动,已经持续10年,是建立中国特色的品牌价值评价机制、积蓄中国品牌正能量、推动中国品牌走向世界的重要举措。会上,发布了制造业企业品牌、服务业、农业、产品品牌,中华老字号品牌,自主品牌以及地理标志区域品牌等“2023中国品牌价值评价信息”。

学习二十大 奋进新征程



举办年度网上业绩说明会

与投资者线上互动交流

本报讯(通讯员 任杰)为方便投资者进一步了解公司2022年度经营情况,广泛听取投资者意见、建议,5月12日,公司举行2022年度网上业绩说明会,加强与投资者互动交流,传递公司价值。

本次业绩说明会由深圳证券交易所提供平台支持,采用网络互动方式召开。董事长、党委书记、总裁王勇,独立董事朱厚佳,董事会秘书王东,财务总监李全平及相关部门负责人,通过互动易“云访谈”栏目,就公司业绩、规范治理、风险防控、发展战略、重点项目等投资者关心的热点问题与投资者进行互动交流。投资者踊跃参与、建言献策,交流期间共回答投资者提问34个。

同时,公司还通过视频、文字、图片等方式,将公司简介、宣传视频、媒体报道和重要分子公司图片进行同步展示,丰富互动交流形式,增进投资者对公司的了解。

简讯

5月16日,四川省包装联合会发布行业龙头企业和行业优秀企业等奖项拟授奖公示名单,高分子公司上榜省包装行业龙头企业、优秀企业、数字化转型标杆企业拟授奖名单,杨德奎入围行业杰出企业家拟授奖名单,谭小术入围行业优秀个人拟授奖名单。(蒋涛)

近日,“丰收时刻·美丰相伴”短视频大赛首期获奖作品出炉,广东韶关钰圭农业投稿作品获得一等奖。大赛以来,收到作品149条,话题累计阅读量达800余万次。(曾程)

5月16日,高分子公司中标宜宾天原海丰和锐吨袋采购项目。(向金国)

5月18日,第四届车用尿素产业链市场研讨会开幕,美丰加蓝作为行业领军企业、标杆品牌,受邀出席研讨会,并荣获“车用尿素原料优秀供应商”称号。(李卓蔓)

近日,阆中市表扬2022年度应急管理工作者优秀单位和个人,阆中双瑞获评应急管理工作者优秀企业称号,安全总监吴凡获评安全生产宣传月及“五进”活动优秀个人。(廖俊)

敢为善为 务实落实

行动是无声的命令,身教是执行的榜样。勇担当、负责任、重执行,关键就是要敢为善为、务实落实,以身作则,发挥示范引领作用,形成以上率下、用心干、扎实干、少说多干的良好工作局面。

勇担当,干部作风之魂。“其身正,不令而行;其身不正,虽令不从”,深刻阐释党员干部以身作则、勇于担当的重要性,风清则气正,气正则心齐,心齐则事成。企业发展、关键在人,铸双百美丰、成为受人尊敬的绿色智能化工企业,需要一支作风过硬、干事过硬的干部队伍。作为物资采购中心负责人,必须坚持从自身做起,高标准、严要求,发扬艰苦奋斗、务实担当、敢为人先、追求卓越的企业精神,才能更好激励、影响和带动部门职工,做有使命感、荣誉感和道德感的优秀员工,从而增强集体向心力和凝聚力。

负责任,干部作风之本。作风建设的根本是强化责任担当,解决“四多四少”问题,就要做好建章立制,确保改进作风、联系群众常态化、长效化,让“软禁

设”成为“硬约束”。责任感和事业心是提高执行力的内在动力,事情再渺小、工作再平凡,也要保持高度责任感,唯有如此,才能在执行中勇于负责。

物资供应工作,集采购、监督检验、仓储为一体,是公司开展各项工作的“粮草”筹集者和押运者,必须进一步强化责任意识,时刻将服务生产、全力保供放在心上,急生产所急、想生产所想。物资采购中心在各分子公司采购驻点设置责任联系点,定期到联系点检查、督办、协调采购、监检、仓储业务和安全工作,及时查漏补缺,防控风险。同时,将工作成效纳入年度绩效考核,做到一级做给一级看、一级带着一级干,层层压实责任敢抓敢管,形成统筹兼顾、齐抓共管的良好工作格局。

重执行,干部作风之基。逆水行舟,一篙不可放缓;滴水穿石,一滴不可停滞。作风建设是攻坚战、持久战,必须不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力,将执行力化作加强作

风建设工作的切入点。结合物资采购日常工作,按照管理下沉、服务生产的原则,将部分中层干部和业务骨干充实到基层一线,加强基层力量,提高执行力。

积极拓展物资管理信息化新功能,利用NCC供应链信息化手段,提升物资管理工作广度和深度,汇集内外部资源信息、采购数据,发挥大数据分析增值效应,指导物资管理策略制定。

作风建设关乎人心向背、关乎事业发展成败。持之以恒抓好作风建设,锻造美丰干部“勇担当、负责任、重执行”鲜明标识,就一定能以优良作风振奋精神、激发斗志,把目标任务转化为发展成效,奋力交出高质量发展优异答卷。

(副总工程师、物资采购中心经理 杨青山)

